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Mentalitate antreprenorială pentru viitoarele activități de tineret 
Întâlnire online de lansare a proiectului 

 
În următorii 2 ani, consorțiul format din 4 organizații conduse de Asociația TEAM4Excellence din România 

 Co-Labory din Italia, 

 Fundacja Instytut Badan Iinnowacjiw Edukacji (INBIE) din Polonia  

 Istanbul Valiligi din Turcia 

va coopera pentru implementarea proiectului cofinanțat european Entrepreneurial Mindset for Future Youth 

Work. Acest proiect axat pe energia tineriilor europeni și pe dorința de a crește și de a fi vizibili, își propune 

să încurajeze antreprenoriatul și să deblocheze potențialul de creștere al tinerilor europeni, în special al celor 

NEET și al economiei. 

Partenerii vor dezvolta rezultate interesante și utile, cum ar fi un set de instrumente și o platforma de 

învățare MOOC pentru antreprenoriatul social, care vor fi disponibile pentru toată lumea pe platforma online 

„EnMind”. 

 

Ideea de proiect a luat naștere din dorința parteneriatului de a crea un model eficient și repetabil la nivel 

european de predare a noilor instrumente. Totodată, parteneriatul vizează îmbunătățirea abilităților de 

predare ale lucrătorilor de tineret care pot fi mai departe puse în practică în lumea antreprenoriatului social. 

O întreprindere socială, de fapt, creează oportunități pentru secțiunile mai slabe ale populației, în mod 

tradițional tineri și femei. Oferirea de suport tinerilor din categorii defavorizate și a celor care nu sunt 

încadrați într-un sistem de educație sau angajați (NEET) este una dintre prioritățile pe care întregul 

parteneriat le are în comun. 

Pentru a atinge scopul proiectului, partenerii au identificat trei obiective specifice: 

 dezvoltarea competențelor de bază și transversal ale tinerilor, cum ar fi antreprenoriatul (cu accent 

pe antreprenoriatul social), folosind abordări inovatoare; 

 îmbunătățirea calității în domeniul activității de tineret, în special printr-o cooperare sporită între 

organizațiile de tineret și/sau alte părți interesate; 

 creșterea simțului de inițiativă și antreprenoriat 

În acest fel, parteneriatul nou înființat este de așteptat să creeze un context motivant pentru personalul 

implicat. Implementarea cu succes a va fi consolidată în cadrul cursului de formare adresat lucrătorilor de 

tineret pentru a testa rezultatele obținute și pentru a-i face să devină multiplicatori ai conținuturilor învățate 

pe teritoriul lor. 

În curând, site-ul nostru oficial al proiectului va deveni disponibil. 
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